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RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
FARSKÉ OZNAMY  

NA SLÁVNOSŤ ZOSLANIA DUCHA SVÄTÉHO 
 

19. 6. Štvrtok NAJSVÄTEJŠIE KRISTOVO TELO A KRV, slávnosť – prikázaný sviatok 
21. 6. Sobota Sv. Alojz Gonzága, rehoľník, spomienka 
22. 6. Nedeľa DVANÁSTA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 

Ostatné dni sú férie Cezročného obdobia. 

 Štvrtková slávnosť Najsvätejšieho Kristovho tela a krvi je prikázaným sviatkom.  
Sväté omše budú takto:  
o v stredu  –  o 16.30 bude už svätá omša zo slávnosti;  
o vo štvrtok  – o 8.00 bude svätá omša v Kostole Svätého kríža pre cirkevnú ZŠ; 

‒ o 10.00; 12.00 a 16.30 budú sväté omše vo farskom kostole; 
‒ o 18.00 bude svätá omša v Nemciach. 

 V utorok si svätou omšou o 12.00 hod. jubilujúci kňazi pripomenú 25. výročie svätenia. 
Keďže táto svätá omša bude v našom farskom kostole, treba počítať s tým, že obedňajšia svätá 
omša bude trvať o čosi dlhšie. 

 V piatok 20. júna sa v rámci Dní mestskej kultúry uskutoční koncert klasickej hudby. 
V našom farskom kostole vystúpi o 18.00 hod. mládežnícky symfonický orchester z mesta 
Charleston (USA). Z tohto dôvodu bude svätá omša o 16.30 v Kostole Svätého kríža. 

 V sobotu 21. júna sa v katedrálnom chráme uskutoční slávnosť kňazského svätenia. Pri 
svätej omši o 10.00 hod. prijme kňazské svätenie diakon Peter Pánis z Farnosti Nováky, kde bude 
v Kostole sv. Mikuláša sláviť primičnú svätú omšu v nedeľu 22. júna o 15.00 hod. Pozývame vás 
k modlitbám za svätenca i za kňazské povolania. 

 Osobitné slávenie sviatku Božieho tela bude nasledujúcu nedeľu 22. júna spolu so všetkými 
mestskými farnosťami.  
o Začne sa svätou omšou v našom farskom kostole o 10.00 hod., ktorú bude celebrovať 

diecézny biskup Mons. Marián Chovanec. Následne bude pokračovať eucharistickou 
procesiou vedenou oboma námestiami, kde budú pripravené „oltáriky“. Záver bude pred 
katedrálou.  

o Z tohto dôvodu budú v našej farnosti sväté omše iba o 7.00, o 10.00 (zo slávnosti) 
a o 16.30 hod. Sväté omše o 9.45 a o 11.00 nebudú. V Nemciach bude svätá omša v sobotu 
o 18.00 s nedeľnou platnosťou. 

o Prosíme mužov, ktorí by chceli pomôcť ako usporiadatelia, aby sa prihlásili v sakristii 
kostola. Za pomoc vopred ďakujeme. 

o Počas procesie budeme spievať piesne z JKS – prineste si preto so sebou spevníky.  
o Prosíme prvoprijímajúce a ostatné mladé dievčatá, aby prišli na slávnosť v bielych šatách 

a s košíkmi kvetov. Počas procesie budú sypať lupene kvetov pred Oltárnou sviatosťou. 
Tí, ktorí máte záhradku, môžete deťom priniesť lupene kvetov do zásoby. 


